
Proslavite s nama 50 godina Frankofonije! 
Prije pola stoljeća više od dvadeset država i vlada potpisale su sporazum iz Niameya i tako odobrile stvaranje 
Međunarodne organizacije Frankofonije (OIF), posvećene promociji francuskog jezika i frankofonskih kultura. 
Danas OIF broji 88 država i vlada članica! 

Film, glazba, moda, kazalište, flashmob ... u ovoj slavljeničkoj godini francuski jezik odijeva svoje najljepše 
odore kako bi vas iznenadio, ganuo, zaveo. 

U ovom izdanju 2020. godine, pronađite Frankofoniju u 11 gradova i u 80 događanja koje organizira 30 
partnera.  Diljem Hrvatske veleposlanstva zemalja frankofonskih zemalja i zemalja članica Frankofonije poput 
Belgije, Kanade, Francuske, Kraljevine Maroko, Švicarske, mreže Francuskih alijansi u Hrvatskoj (Dubrovnik, 
Osijek, Rijeka, Split, Zagreb), brojne udruge i hrvatske institucije pozivaju vas da slavite francuski jezik i 
frankofonske kulture. 
Bogatstvo programa i raznolikost partnera koji sudjeluju svjedoče o vitalnosti Frankofonije! 

RENDEZ-VOUS EN 
FRANCOPHONIE /  
U FRANKOFONIJI

Ove godine Frankofonija vam obećava lijepa iznenađenja poput: 

•	 Otvorenja u kinu Tuškanac 3. ožujka s projekcijama dvaju filmova: «Portret djevojke koja izgara» 
(Portrait de la jeune fille en feu) Céline Sciamme i «Tako mi Bog pomogao» (Ni juge ni soumise) Jeana 
Libona i Yvesa Hinauta. Večer u kojoj igrani i dokumentarni film oslikavaju portrete puteva žena 
angažiranih u građanskim pitanjima ili u borbi protiv razdoblja u kojemu žive.

•	 Plešemo li? FlashMob na Zrinjevcu! Dođite plesati s nama 20. ožujka u 12h na glazbu Stromaea. Vaši 
koraci povezat će vas s frankofonima u Ljubljani, Sofiji, Erevanu, Bukureštu, … 

Frankofili Hrvatske, sretan vam rođendan svima! 

Program potražite na : 

Slijedite nas na društvenim mrežama s #FlashMobFrancophonie  
#rendezvousufrankofoniji #50ansFrancophonie 
#Francophoniedelavenir #frankofonija



Mjesec frankofonskog filma – vaš sastanak u kinu! 
Kao i svakog proljeća, veleposlanstva zemalja članica Frankofonije u Hrvatskoj pozivaju vas da proslavite svu 
raznolikost kultura frankofonskog svijeta! Program proslave počinje u Zagrebu na večeri otvorenja Mjeseca 
frankofosnkog filma: sastanak 3. ožujka u 18h u kinu Tuškanac na piću dobrodošlice prije projekcije 
dokumentarnog  filma «Tako mi Bog pomogao» (19h) koji će vam prikazati nevjerojatnu svakodnevicu 
istražne sutkinje iz Bruxellesa, nakon čega slijedi «Portret djevojke koja izgara» (21h), uznemirujuće remek-
djelo Céline Sciamme.

Ova pozivnica za otkrivanje suvremenog frankofonskog filma nastavlja se sa 7 filmova, izabranih na temu 
«građanstva», koji dolaze iz 5 različitih zemalja i bit će prikazani u 11 hrvatskih gradova (Dubrovnik, 
Koprivnica, Osijek, Pakrac Pula, Rijeka, Šibenik, Split, Varaždin, Zadar i Zagreb). Dokumentarci i povijesni 
filmovi, komedije, drame, crtani film, bit će ponešto za sve ukuse! 

Sve što mi je ostalo od revolucije, 2018., Francuska - Nagrada 
na Festivalu frankofonskog filma u Angoulêmeu 2018.

Komedija, trajanje: 1h28; Režija : Judith Davis 
Angèle je imala 8 godina kad se otvorio prvi McDonald’s u 
Istočnom Berlinu… Od tada se bori protiv prokletstva svoje 
generacije: da se rodila «prekasno», u vrijeme globalne poli-
tičke depresije. 

Tako mi Bog pomogao, 2017., Belgija, Francuska - César 
2019. za najbolji dokumentrac Dokumentarni film, trajanje: 1h39Režija: Jean Libon et Yves Hinant Tijekom 3 godine redatelji su u Bruxellesu pratili sutkinju 

Anne Gruwez tijekom kriminalističkih istraga, saslušanja i 
posjeta mjestima zločina. Ovo nije film, još je gore! 

Aida, 2015., Maroko - Nagrađen na Festivalu u Cannesu 

2016., na MAFF-u 2016.

Drama, trajanje: 1h47; Režija: Driss Mrini  

Saznavši da boluje od zloćudnog tumora, Aïda se vraća u 

svoj rodni grad Essaouiru. Tamo nalazi prijatelja iz djetinjstva 

i radost življenja ponovno se uključujući u orkestar andaluzi-

jske glazbe. 

Bécassine, 2018., Francuska

Komedija, trajanje: 1h42; Režija: Bruno Podalydès

Bécassine, mlada bretonka naivna poput djeteta, sanja o pre-

seljenju u Pariz, ali njezin susret s Loulotte, bebom koju je 

usvojila markiza de Grand-Air potpuno mijenja njezin život. U 

dvorcu vlada veselje. Ali do kad? 

Grube ruke, 2011., Maroko

Drama, trajanje: 1h37; Režija: Mohamed Asli

Spoj romanse, humora i realizma, ovaj film govori o pitanju 

emigracije kroz životni put Mustaphe, koji nabavlja ilegalne 

vize i zaljubljuje se u jednu kandidatkinju.

Hochelaga, Zemlja duša, 2017., Kanada

Povijesni film, trajanje: 1h40

Režija: François Girard

Nakon urušavanja nogometnog stadiona, doktorant iz arheo-

logije, podrijetlom mohawk, otkriva tragove stanovnika koji 

su živjeli na otoku Montréal kada je to bio grad pod nazivom 

Hochelaga.

Kabulske lastavice, 2019., Švicarska
Crtani film, 13+, trajanje: 1h21 
Režija: Zabou Breitman i Eléa Gobbé-Mévellec
Ljeto 1998., Kabul je u ruševinama i pod okupacijom tali-

bana. Mohsen i Zunaira su mladi, duboko se vole i žele vje-

rovati u budućnost. Jedna nepromišljena Mohsenova gesta 

preokrenut će njihov život.  



•	 Šminkanje: masterclass s Rafaëlom Pitom 
Petak 13. ožujka u 18h30, Francuski institut u Hrvatskoj

Slavni frankofoni i frankofilni šminker Rafaël Pita zakazuje 
vam sastanak u Francuskom institutu u Hrvatskoj na dvjema 
demonstracijama profesionalnog modnog šminkanja. Suradnik 
međunarodnih izdanja Glamoura, Voguea, Ellea, Vanity Faira i 
mnogih drugih, on šminka zvijezde poput Sofije Coppole, Keire 
Knightley, Kirsten Dunst, Sophie Marceau, Virginie Ledoyen i 
mnogih drugih.

•	 «Nacrtaj mi Frankofoniju», izložba srednjoškolaca ŠPUD-a
Od 16. ožujka do 4. travnja, otvorenje 17. veljače u 14h, 
u nazočnosti umjetnika; Francuski institut u Hrvatskoj

Od ove jeseni, 14 srednjoškolaca imali su izazov : napraviti plakat 
na kojemu predstavljaju Praznik Frankofonije! Zahvaljujući velikoj 
raznolikosti događanja od kojih se sastoji, njihovih različitih žanrova 
(katkad međugeneracijski, katkad participativni, katkad svečani,…) 
i činjenici da ovo događanje okuplja više od 300 miljuna sudionika 
diljem svijeta… izazov je bio na visini! 
S njihovom kreativnošću i talentom, mladi crtači su je prikazali 
s entuzijazmom, pokazujući posjetiteljima  brojne vrijednosti i 
različitosti Frankofonije. 

•	 Merci Professeur ! (Hvala profesore !) – susret s Bernardom 
Cerquiglinijem
Srijeda 25. ožujka od 18h30 do 19h30, Francuski institut 
u Hrvatskoj
Četvrtak 26. ožujka od 18h30 do 19h30, Gradska knjižnica 
u Zadru

Veliki Flashmob u Frankofoniji
20. ožujka – 12h - Park Zrinjevac, Zagreb

Kao i 22 druge zemlje središnje i istočne Europe, članice i zemlje promatrači Međunarodne organizacije 
Frankofonije, slavimo pedesetu godišnjicu Međunarodne organizacije Frankofonije organizirajući «Veliki 
Flashmob» u petak 20. ožujka povodom Međunarodnog dana Frankofonije. Ova velika koreografska 
mobilizacija upućena je svim frankofilima Hrvatske koji žele potvrditi svoju vezanost uz francuski jezik i 
uz vrijednosti Frankofonije. 

• Želite li prisustvovati? Sastanak je malo prije 12h u parku Zrinjevac u Zagrebu.

•  Želite li sudjelovati? Sastanak je malo prije 12h u parku Zrinjevac u Zagrebu.   
Na sljedećem linku https://youtu.be/w2xko74Qbqs naučite koreografiju malijskog plesača 
Souleymana Sanogoa na slavnu pjesmu belgijskog umjetnika Stromae i pridružite nam se isti dan se na 
zadnjoj probi u parku Zrinjevac u 11h s plesačicom Boženom Fitz iz «Plesnog centra Zagreb by Nicolas».

Ovo će biti središnji događaj Mjeseca Frankofonije. Onda, plešemo li?

Mjesec prepun iznenađenja i neuobičajenih događanja 
koja će vas uroniti u frankofonske kulture! 



Francusko veleposlanstvo i Francuski institut u Hrvatskoj sa zadovoljstvom ugošćuju svjetski poznatog 
lingvista profesora Bernarda Cerquiglinija na simulaciji slavne televizijske emisije pod imenom 
« Hvala profesore ! » koja se prikazuje na TV5 Monde.

•  Želite li sudjelovati? Postavite pitanje o francuskom jeziku profesoru Bernardu Cerquigliniju. 
Pošaljite vaše pitanje do 6. ožujka 2020. na adresu hugues.denisot@diplomatie.gouv.fr  
napisavši u predmetu maila: CerquigliniZagreb2020question. Isti dan otkrijte je li vaše 
pitanje među 6 izabranih pitanja. Ako je to slučaj dobit ćete knjigu s posvetom i fotografiju 
s profesorom.

•  Želite li sudjelovati bez da postavite pitanje?   
Prijavite se na mail: hugues.denisot@diplomatie.gouv.fr i u predmetu maila napišite: 
CerquigliniZagreb2020.

•	 Predavanje - «Francuski: jezik, institucija, vrijednosti» koje će održati Prof. Bernard Cerquiglini
Četvrtak 26. ožujka od 11h do 12h00; Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu
Petak 27. ožujka od 14h00 do 15h00; Znanstvena knjižnica u Zadru 

Francuski jezik ima tri obilježja, čija zajednica tvori jedinstvo. To je prije svega jezik. Pripada romanskim 
jezicima, ali njegova je povijest posebna. On je također i društvena institucija. S dugom pisanom tradicijom, 
zaštićen od strane vlasti, standardiziran, to je jezik književnosti i kulture, politike i gramatike.  Konačno, to je 
skup vrijednosti pohranjenih u povijesti (dijeljenje, solidarnost, raznolikost), u kojima se govornici i učenici 
prepoznaju. Sastanak ova tri obilježja objašnjava Frankofoniju, tu ujedinjenu političku zajednicu koja se temelji 
na tom svjetskom jeziku.

•	 «Molièrova ljubav», kazalište, cie Libre à nous, hrvatski titlovi
Ponedjeljak 30. ožujka u 19h u Zagrebačkom kazalištu lutaka

Putujte kroz vrijeme s Molièrom! Klasični škrtac, Učene žene u vrijeme prosvjetiteljstva, Liječnik protiv volje 
predstavaljen u ludim godinama, Don Juan u kožnoj jakni 50.-ih godina, Kaćiperke u 60.-im godinama, Tartuffe 
u 80.-im godinama i konačno Georges Dandin koji se žali na svoju ženu na Facebooku! To je ludi projekt 
Molièrove ljubavi!

Trajanje: 1h15; Cijena: 40 kn (redovita cijena), 20 kn (učenici, studenti, profesori, članovi IFC-a), 14+ 
•  Kako kupiti ulaznicu? Klikom na ovu poveznicu. 

Croatie


